

## OBČINSKI SINDIKALNI SVET

Občinski sindikalni svet je na zadnji seji obravnaval analizo gospodarjenja v občini za letošnjih devet mesecev ter se ustavil ob analizi uresničevanja družbenega plana v preteklem srednjeročnem planskem obdobju. Ob koncu pa je razprava potekala okrog osnutka resolucije o izvajanju družbenega plana občine za leto 1980.

Uvodoma je predsednik komisije za družbenoekonomske odnose, Gorazd Račić, pojasnil nekatera stališča sindikatov o devetmesečnem poslovanju bežigradskega gospodarstva. Občinski sindikalni svet je bil enoglasno mnenja, da so prikazani rezultati zelo zadovoljivi, pa čemer člani niso skrivali dejstva, da je takšen rezultat tudi zasluha uspešnega sindikalnega delovanja.

Prevladovalo je prepričanje, da je redno spremljanje poslovanja s strani sindikatov bolj ali manj že preraslo v sistem. O tem je poročal sekretar Štefan Temlin, ko je nanizal podatke dobljene s poslanih obrazcev, ki obravnavajo periodični obračun in oceno gospodarjenja za letošnjih devet mesecev. To, kar je bilo ob tem najbolj zaskrbljujoče, so tiste ozd, ki še vedno ignorirajo poročanje o svojem poslovanju in se na sindikalne vprašalnike poživljajo. Bolj zadovoljiv je bil podatek, da so v več kot polovici ozd delavci dobili gradiva v pisni obliki in da so potekale razprave v glavnem pravočasno. Tisto, manj razveseljivo, je bilo slabo delovanje delegatskega sistema v delavskih svetih ter premalo nakazani problemi v organizaciji

## O poslovanju

poslovanja. Svojevrsen problem pa slejkoprej predstavljajo samoupravne interesne skupnosti, ki so zatajile v celoti, ko niso poslane svojih poročil združenemu delu in tako niso uresničile sklepa republiškega sveta zveze sindikatov.

Ob koncu razprave o devetmesečnem poslovanju bežigradskega gospodarstva je občinski sindikalni svet sprejel sklep, da je treba nekaj ukreniti proti tistim, ki niso poslali ocene o gospodarjenju in s tem kršili nedavni sklep zboru združenega dela naše občinske skupščine. Konkretno: sindikalni svet bo predlagal zboru združenega dela, naj občinskemu izvršnemu svetu poda zahtevo za ugotovitev odgovornosti s strani »ignorantov«.

Ko so obravnavali analizo uresničevanja preteklega srednjeročnega plana, so člani sindikalnega sveta izdvojili le najbolj kriče primere kjer so šle stvari po svoje, plan pa po svoje. Naj naštejemo: zgrešena politika zaposlovanja, presežek splošne in skupne porabe, zastoj na mrtvi točki pri urejanju zadev na kmetijskem področju, zelo kritična situacija v otroškem varstvu itd. S posebnim ozirom na preteklo obdobje so obravnavali še osnutek resolucije o izvajanju družbenega plana občine 1976-1980, za leto 1980. Ob tem so bili mnenja, da utegne biti planirana rast družbenega proizvoda v vrednosti sedmih odstotkov zelo vprašljiva in so se zavzemali za realnejšo številko. Važno se jim je zdelo poudariti, da v planskem dokumentu ni nobenega govora o konkretnem razvoju malega gospodarstva, natančneje o pozd. Po mnenju sindikalnega sveta pa je treba vso težo pozornosti posvetiti osebnim dohodkom, še zlasti tistim, ki jih prejema prosvetni delavci. Po podatkih, ki jih je navedla tovaršica Zupančičeva, je postalo stanje v prosveti čedalje bolj zaskrbljujoče in kritično prav zaradi nizkih osebnih dohodkov, ki so, kar pomnilno capljali daleč za tistimi iz gospodarstva in drugih neprosvetnih dejavnosti.

Ob koncu je občinski sindikalni svet podpril stališče, da se stodeletno pristopi k podpisom samoupravnih sporazumov za gradnjo obvoznice, doma Ivana Cankarja in tovarne pripravljene hrane.

TADEJ BRATOK



Beograd je vsak dan lepši - posnetek Janeza Lamplja z dimnika tovarne.

# ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 11. decembra 1979  
Leto XIX, št. 21 (223)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

## Prispevne stopnje za SIS

V dneh pred izidom našega glasila so samoupravne interesne skupnosti razpravljale o valorizaciji svojih programov. Takšne odločitve so potrebne in samoupravne interesne skupnosti zakonsko obvezujejo. Le-te so dolžne načrtovati in usklajevati svoje letne programe tako, da se bo vrednost njihovih programov gibala skladno z načrtovano rastjo družbenega proizvoda v posameznih planskih letih.

Mimo omenjenega pa so na samoupravnih interesnih skupnostih razpravljali tudi o prispevnih stopnjah za prihodnje leto.

## Telovadni večer

Javni nastop TVD Parizana Bežigrad, imenovan telovadni večer, bo v sredo, 19. decembra, ob 18. uri v telovadnici osnovne šole dr. Vita Kraigherja. Nastopili bodo vsi društveni oddelki.

## CIVILNA ZAŠČITA

# Program vaj za leto 1980

Na podlagi izkušenj ob letošnji zaključni vaji Nič nas ne sme presenetiti ter ob spoznanju, da le pravočasne priprave lahko zagotovijo kakovost in učinkovitost enot civilne zaščite je občinski štab za civilno zaščito izdelal načrt za posamezne aktivnosti v prihodnjem letu.

Skozi vse naslednje leto bodo potekale številne vaje in nenehne dejavnosti na področju izobraževanja in usposabljanja štabov, enot in poveljnikov civilne zaščite. Naj omenimo samo nekatere: štabne vojne igre civilne zaščite pod imenom »Bežigrad 80«, združena vaja civilne zaščite na mestni ravni »Ljubljana 80«, tekmovanje združeno z republiškim pregledom usposobljenosti enot civilne zaščite, vaja »Kontrola 80«, kjer bo po posameznih krajevnih skupnostih organizirano pridobivanje znanja pri odčitavanju in ravnanju z dozimetrom. Tudi gasilske enote v okviru civilne zaščite bodo imele svoje vaje, posebno pozornost pa bodo posvetili ukrepom ob potresih, ko bo na dan civilne zaščite združena vaja pod naslovom »Potres 80«. Bržkone pa bo najbolj množična vaja potekala pod okriljem vaje NNNP 80, podobno kot je bilo to letos.

Ob vsem ne bi kazalo pozabiti na nekatere razstave sredstev civilne zaščite, pa na izdelavo načrtov civilne zaščite, pregled stanja, redne seje, priprave in usposabljanje občinskega združenega odreda in ne nazadnje na proslavo dneva civilne zaščite, ki bo združena s slavnostno sejo.

TADEJ BRATOK

## OBČINSKA KONFERENCA ZVEZE KOMUNISTOV

# Razkorak med stališči in uresničevanjem naj bo čim manjši

Razprava o sistemu socialističnega samoupravljanja in nalogah ZK

Politični sistem socialističnega samoupravljanja in naloge ZK v njem sta bili osrednji temi novembrske seje občinske konference ZKS. Namen razprave je bil, da komunisti ocenimo, do kakšne mere je politični sistem socialističnega samoupravljanja postal družbeno stvarnost v naši občini. Pri tem je posebno pomembno, da ocenimo, kako smo komunisti razumeli naše mesto v tem sistemu.

V teh okvirih je tudi potekala pestra razprava, v kateri je kot prvi govornik sekretar komiteja Lojze Novak menil, da gre pri delovanju političnega sistema socialističnega samoupravljanja za osrednje vprašanje uresničevanja ustave in zakona o združenem delu. Torej za vprašanja razrednega značaja, pri katerih je pomembno, koliko je naš delavec gospodar z rezultati svojega dela, koliko obvladuje tokove družbenih

dogajanj in koliko obvlada ekonomske vzvode družbe. Sekretar Lojze Novak je opisal nekatere značilnosti pokon-gresnega delovanja, med drugim v petnajstih aktualnih kompleksih družbene problematike občine in mesta, o katerih je razpravljala občinska konferenca ZKS in sprejela stališča oz. usmeritve za akcijo. Obsežno aktivnost je predstavljalo usposabljanje komunistov, kot tudi vrsta drugih oblik delovanja - od problem-ske konference do obiskov po OZK. Kljub temu, da je bila graditev političnega sistema dokaj često analizirana tako na komiteju, kot na konferenci, je ugotavljal sekretar Lojze Novak, da z rezultati ne moremo biti zadovoljni.

Od področja delitve dohodka in osebnih dohodkov, produktivnosti dela in prevelike stopnje zaposlovanja, do zaostajanja svobodne menjave in

reševanja vsakdanjih problemov, ki nanje brezuspešno opozarjajo občani v KS - predstavlja del problemov reševanja le po poti skupščinskega sistema. Ob tem se zastavlja z vso resnostjo vprašanje, kaj narediti, da bo razkorak med političnimi stališči vodstev in uresničevanjem teh stališč v življenju čim manjši.

Izvršni sekretar za politični sistem Janušek šefman je v svoji razpravi nakazal naloge ZK kot družbenopolitične organizacije, ki mora vpetost v sistem socialističnega samoupravljanja uresničevati tudi z jasnimi opredelitvami do problemov, s katerimi morajo biti člani ZK seznanjeni in nastopati v zborih občinske skupščine. Drugo zelo pomembno vprašanje je bilo delovanje družbenih svetov, od katerih se pričakuje, da bodo razreševali vprašanja ob konkretno spoznanih potrebah. Družbeni sveti ne bodo smeli postati - kot si nekateri predstavljajo, »politične kape« določenih upravnih organov ali verifikacija predlogov izvršnega sveta.

Janušek šefman je opozoril na nedorečenost ideje o kolektivnem vodenju, o kateri je v osnutku sklepov govora le do občinskega nivoja, na probleme pridobitve kadra, odgovornejši položaj članov konference, razmejitevjo med predsednikom konference in sekretarjem, in vrsto drugih vprašanj.

Nadalj. na 2. strani

## Posebna priloga:

### OBVEŠČEVALEC

občinske konference Zveze rezervnih vojaških starešin Bežigrad

(strani 4-8)